《郑州仨驴友自驾进藏失踪》后续

当地警方称失踪车辆或已坠江

失踪者家属仍留在西藏寻人,不放弃任何一丝希望

───核心提示

10 多天了,"孕妇寻夫"的微博被转发了数十万次,但三 位失踪者的手机信号依然消失在西藏波密县的莽莽冰川中。 截至8月6日晚9时,失踪车辆和人员仍杳无踪迹。据事发地 警方推测,失踪车辆极有可能发生交通事故坠江。

失踪车辆很可能坠江

3 名驴友已连续 10 多天没有消息了,每天都有数以万计的网友 关注此事。随着驴友失踪地点初步锁定,很多驴友在微博上分析3名 驴友所乘车辆坠江的可能性较大。网友"草人 2012"称:"雨季的帕隆 藏布江完全可以吞没越野车而不留痕迹,那是让人恐怖的江水。

记者联系到了西藏波密县公安局民警格布。格布称,截至8月6 日 17 时, 搜寻仍无任何结果, 三名失踪人员和车辆毫无踪迹。格布表 示,318 国道这一路段与帕隆藏布江基本全线重合,警方初步分析这 很可能是一起交通事故坠江案,加之波密境内目前没发现该失踪车 辆的痕迹,事故地点目前无法认定。他们下一步将沿帕隆藏布江寻找 车辆和车内携带物品,排查的重点将放在河边的树木、河滩上。等今 年冬季 12 月至明年 1 月份,帕隆藏布江的源头然乌湖结冰,江水水 位下降时再查找失事车辆。

亲人仍在搜寻,不放弃一丝希望

3名驴友已失踪10多天了,最揪心的还是3人的亲属。

6日凌晨4时许,万绪波的妻子吴女士在万绪波的微博上留言: "老公,除了能在这里和你说说话,我不知道还能怎样和你联系…… 现在一听到别人给爱人打电话我就好羡慕,你的电话什么时候能打

6日,记者从吴女士处了解到,目前失踪者家属已分成多个小组 轮流到西藏地区寻找万绪波等 3 人。家属们还未接到警方关于失踪 者坠江的任何通报,"虽然这些天已做好了任何的心理准备,不过在 没找到3人前,我们仍将继续寻找,不会放弃任何一丝希望。

(据《大河报》)



救援人员渡过帕隆藏布江搜寻。

网友供图

提醒:雨季自驾别走川藏线

7月26日,3名驴友在川藏公路波密段失踪的消息在我 省车友中引起了不小的震动。我省各大车友俱乐部的论坛里 都有网友转发的这则消息,并成为大家讨论的焦点话题。

郑州一位"老驴友"对记者说;"相对乘车、徒步、骑车等 出游方式,自驾游危险性更大,如果没有经验丰富的领队会 更危险。如果要选择进藏,车队结伴而行较为安全。"雨季自 驾游走川藏线比较危险,一定要注意安全。

采访时,一多次进藏的资深驴友给出了自驾游进藏的几 点注意事项:首先,川藏地区七八月份是雨季,很容易出现泥 石流和山体滑坡,尽量不要选择这时候自驾游;其次,自驾游 的行程要合理,事先摸清所走路线情况,甚至什么时候停车、 加油都有计划,千万不能赶夜路;最后,自驾游者要对车辆进 行彻底检修,每日还要例行检查,重点查看轮胎。

明年底我省县级医院 床位将增至14万~15万张



看病一卡通,自动发卡、缴费和充值……这只是一所县级 医院。8月6日,全省基层医疗卫生服务体系标准化建设现场 会在漯河召开,我省每个县,都将按这样的高规格建设医院。

现场:气派的县级医院也都信息化

6日,全省基层医疗卫生服务体系标准 化建设现场会在漯河召开。5层高的门诊 楼、9层高的病房楼、花园式的院区,一走进 临颍县妇幼保健院,代表们就啧啧赞叹。

这是今年6月投入使用的医院,门诊除 了诊室,还配有儿童游乐大厅、亲子乐园;病 房宽敞明亮,有中央空调、大落地窗;儿科病 房配有专用彩色儿童床,墙上贴着卡通画。

在临颍县人民医院,同样是气派漂亮的

建筑,一进大厅,就是一台自动发卡、缴费和 充值的机器;该院和妇幼保健院一样,都实 现看病一卡通、候诊自动叫号、检查结果院 内联网。

远程医疗系统直接和郑大一附院对接, 有什么疑难杂症,对方可直接调去患者病 历,会诊报告也能直接回传,检查的片子在 双方显示屏上都可显示, 手指点触部位,直 接放大。

规划:5年县级医院床位增一倍

省卫生厅规财处处长王仲阳说,我省每 个县都将按这个标准建医院。

据省发展改革委巡视员、省医改办主任 陈永石介绍,近几年,我省基层医疗卫生服 务体系中央预算内专项资金争取额度,持续 排在全国前列。今年安排的365个基层卫生 项目,9月底前必须开工。

省卫生厅厅长刘学周说,按照新型城镇 化要求,我省新增建设项目规划标准要适度 超前,百万人口以上的大县可规划设置三级 医院,其他县级医院必须达到二级甲等标 准。还要兼顾县中医院、县妇幼保健院发展, 每个乡要建设好一所卫生院,每个新型农村 社区要建设好一所卫生服务中心,每个行政 村要建设好一个标准化卫生室。

"到 2013 年底,县级医院床位将由 2008 年底的7万张扩增到14万张~15万张,总 量居全国首位。"刘学周说。

通报:部分项目进展慢被通报批评

不过,仍有部分项目单位因为思想重视 不够、措施不够得力,被全省通报批评。

据通报,截至今年5月31日,2009年投 资卫生项目目前有7个项目尚未竣工,2010 年的项目目前尚有 31 个主体未完工,2011 年的项目目前仍有23个未开工。

省卫生厅副厅长周学山说,从近期专项 督导检查情况看,仍有南阳等地整体进度偏 慢,内黄县人民医院等个别项目进度严重滞 后,已严重影响我省卫生项目整体进度。

2011年的项目仍有河南省中医院、鹤

壁市人民医院、南阳市中心医院等5个全科 医生培养基地,河南省精神病医院等9个精 神卫生机构以及6个县级医院等项目未开

根据通报,因地方配套资金不能落实影 响项目进度的,将视情况调减今后年度项目

刘学周则特别强调,对于逾期仍不能开 工建设的项目,能收回的收回,不能收回的 暂停后续投资,追究有关人员责任。

(据《河南商报》)



部分河堤坍塌

南阳河堤建成 试水时坍塌

据大河网消息 8月5日,有网友 在大河网论坛发帖称,新翻修的南阳邕 河河堤建成试水时,部分河堤坍塌,部分 路段也出现塌陷。记者就此事采访南阳 市主管部门时,遭遇多部门互"踢皮球"。

8月5日,网友"卧龙躬耕"以《邕河 试通水当中发现的河堤豆腐渣工程》为 题发帖称, 邕河是南阳市东北新区的内 河,经翻修,8月4日试通水,由白河过 引水渠输送来的河水终于流入邕河,邕 河从龙须沟变成了活水渠。但试水当日, 邕河两侧铺好的道路出现塌陷,两侧河 堤也出现坍塌现象。

6日下午,记者就此事分别采访了 南阳市水利局、南阳市住建委,但这两个 部门都说这段河堤归对方管。

记者又拨打了南阳市政府办公室电 话,工作人员表示这事归住建委负责,并 提供了住建委的电话号码。记者打过去, 住建委城建科邓科长表示, 此事归城建 科王科长负责,记者多次拨打王科长的 电话,均无人接听。

鹤壁市市长热线 12345 企业服务热线 3328906

专利申请维权热线 3327828

转坐市残疾人联合会

鹤壁市知识产权局 特因残疾人捐助热线 3327809 3355601

消费投诉电话 12315 數經市工商行政管理局

大自然航空售票 4008880392

鑫惠理财,值得信赖 抵押贷款,快捷方便 电话: 3278899 3271166

政服

河 機家、地毯清洗 単位、家庭保洁3380777、13803824821

福源专业疏通管道清化粪池 底通维修各种管道,清洗地毯售保洁用 外墙清洗,高空安装13084236078

修改管道、硫通疑难管道 硫通键池、橡太阳能、清理化模池、钻孔、防水 15139280818 15690556968 专业清化粪池 疏通大型污水管道 电流 6666128

同力高空外墙(安装)清洗、单位 日常保洁、疏通清理化粪池、管道 电话: 13033891162 杨先生

漢 漢 家 洁 承監各种高空作业、単位、家庭保洁、清理大中 型化薬油、液通管道13084233220/15839255935 君事达物业、家政公司 室内外保高、地理海流、地板打組、シ发保养、外港演覧 月候、育製庫、保姆、抑工、発点エ3278866 2188326

亚新家政公司 家庭保洁、地毯清洗、外墙清洗 3260508 13839238933

幸福家政 普道疏通、打造改门口、刷乳胶涂 15039255848

旺旺催乳中心

鹤壁华夏心理咨询中心 专业的心理咨询库希德解决情绪、特感等心灵困扰、咨询严 客产格保密 预约电话、18239227731(无来电量示)

按摩医院马偑凯肛肠专科 老区咨询电话: 2647015 新区咨询电话: 3320085

家用、商用净水机 今生只做净水 享受五星線厘券 3297899 |3903922802

水 务 净 水 专业解决单位及家庭水质问题,首家净水产品超市。 "一端式"水质检测与参组9998888

打印机大世界 曝光科技 票据打印机、传真机、一体机点处机、碎纸机、钢铁、碳粉 维修打印机 与黑加剧

文化传媒

《淇水清风》《正月》画卷 干年洪河文化 尽在洪水清风 经共商务利品 洪河文化热线: 3317989 15203920888

用工求职

鼎鑫劳务全心全意为劳动者服务 求期持续3295999 3388688